

2009 郑州精品家居建材“五一特供”



五一临近,郑州又将迎来婚庆高潮,许多新人将迈入婚姻殿堂,那么他们将如何设计自己的爱巢呢?业内人士提醒,婚房还是要以简约实用为主,不能只追求浪漫气息,也要注意婚房的健康与环保。

晚报记者 袁瑞清



# 婚房装修 甜蜜生活要环保

## 装修不必一步到位

装修要不要一步到位?钟凯丽设计师石景蕊认为,年轻人装修易走入两个极端,有些年轻人迫于经济的压力,不考虑将来的使用,简简单单装修便入住;还有一部分年轻人总想一步到位,做满屋子的柜子和一些固定性的家具,很长一段时间无法再作改变与调整。

其实,年轻人装修不可太过简单也不必一步到位。从居住经验来看,家居设计理念和流行趋势也会有所改变,一次性完成装修会造成很大的浪费。尤其是当二人世界变成三口之家,许多年轻人会发现以前的装修并不实用,因此,新房装修一定要“留白”,为适应未来变化留有足够的空间。

## 居家健康环保为重

目前,越来越多的新人都认识到了室内污染的问题,在装修购买材料时都注重选择环保产品。业内人士表示,各种家具和装饰材料释放出的有害物质通过叠加同样会造成污染,环保达标的产品如果使用不当,同样也不能完全杜绝有害气体的产生。但由于准新人婚期已定,往往刚装修完就入住,室内有害气体未充分挥发,如不注意通风、换气,会影响新人健康。

设计师强调,准新人一定要提前将新房装修好,要开窗通风1~5个月后才入住才好,这是清除装修污染的必要手段。通风完毕后最好请专业的检测机构进行室内空气检验,确定合格之后方可入住。

## 风格简约实用为王

北京新洲装饰设计主管齐桃介绍,目前郑州婚房以简约实用为主,一是考虑到年轻人的经济承受能力,二是简洁时尚一直是这几年流行的趋势,被许多年轻人所欣赏。

现代简约的风格,清新淡雅中不乏一种追求个性、现代、时尚的感觉。比如,开放式厨房让厨房生活全新改观,橱柜也成为居室家具的一种;材质上大胆突破,许多年轻人都接受主卫采用全透明的钢化玻璃,体现了追求浪漫的心理;客厅的电视背景墙,主体采用大胆颜色,现代感十足却又充满浪漫气息等。

设计师称,新婚房以简约为主,总的色调以清新淡雅为好,让人觉得舒适、安逸。当然在整体设计的把握下,为了突出喜庆的气息,局部可以有一些鲜艳、明亮的色彩,新婚居室可以在色彩上做足文章。红色是传统的中国式婚礼的主色调,但是红色的用法,要点到为止。新婚居室布置既要突出欢庆的气氛,也要做长远的考虑,适当选择一些中间色系比较稳妥,这样也不容易造成视觉疲劳。

2009年4月30日 星期四 统筹 贾彭斌 编辑 熊维维 校对 王泓 版式 王艳

